



相亲会报名现场昨天真热闹

两个报名点都挺忙活,一天共接待报名者60余名

本报济宁4月6日讯(记者 高建璋)

6日,一场小雨让济宁的气温降了不少,但在由本报等单位主办的“牵手春天”大型相亲会两个报名点上,现场报名情况却是异常火热。两个报名点一天共接待报名者60余名,咨询电话更是一响个不停。

6日早9点多,市民小刘便来到本报《今日运河》编辑部。“这两天一直听周围的朋友在谈论相亲会的事,本来想找几个单身的同事一起来报名,但是大家休息的时间总是凑不到一块。我决定自己先来报名,给他们做个表率。”小刘说。

交谈中记者了解到,小刘是济宁市某医院的护士,由于工作比较繁忙,平时很少有时间和异性朋友交往。但是家人一直催促着她能够快些找个对象。

“去年我的一个朋友参加了你们举行的秋季相亲会,她说现场的气氛和效果非常好,所以我希望能够在今年的相亲会上找到自己的缘分。”

从6日早9点至下午6点,“牵手春天”大型相亲会两个报名点咨询电话一直响个不停,来报名的单身朋友也络绎不绝。

“上次‘相约金秋’相亲会当天,我正好去外地出差。听朋友说有不少女孩子在我的信息牌上贴了即时贴,但是等我回来的时候相亲会已经结束了半个月了。为了这事我后悔了好几天。”下午4点左右,一位帅气的小伙子匆匆来到编辑部,“这次相亲会说什么我也不会出差了,非常希望能够在本次相亲会上找到合适的伴侣。”

相亲那些事儿

去年11月6日,由本报等单位主办的“相约金秋”大型相亲会上,近千名单身男女前来寻觅良缘。如果您曾经参与,并在此次相亲会上遇到了他(她),由相识、相知到相恋,我们希望您能将自己的相亲故事告诉我们,或者将您和恋人的照片提供给我们,我们将在今年“牵手春天”大型相亲会的报名过程中,陆续刊登朋友们提供的相亲故事。

此外,我们也欢迎您能够带着他(她),来到今年“牵手春天”大型相亲会的现场,我们将有一份精致的礼物相送和我们诚挚的祝福。

相亲故事投稿邮箱:yunhe110@163.com。

温馨

提示

为方便单身朋友报名,主办方特设两处报名点。齐鲁晚报《今日运河》编辑部,济宁市运河路22号广厦大厦五楼,联系电话2350110,15275757999;济宁市妇联诚信大姐美万嘉服务中心,济宁市妇女儿童活动中心一楼119室,联系电话:2213861。

报名时需提交身份证复印件和生

活照。

报名现场花絮

年轻护士：“找对象就在咱济宁找”

“我想给自己报个名,参加你们举办的相亲会。”6日上午,来自济宁市市中区的小朱来到本报《今日运河》编辑部报名参加相亲会。小朱告诉记者,她父亲是齐鲁晚报的忠实读者,看到“牵手春天”相亲会的消息后,就不断给她做思想工作,希望她能

够赶紧过来给自己报名。

小朱是一位漂亮开朗的女孩,大学毕业后一直在南方一家大型医院从事护士工作,但一个小女孩在外面工作家里的父母很不放心,交往的圈子很小,在别的城市自己总感觉像是个外人,在父母的一再要求下自己回到了济宁,目前在济宁一家公立

医院做护士。

“我很喜欢音乐,平时闲暇的时候会弹电子琴、古筝,唱唱歌。”小朱是个性格开朗多才多艺的女孩。在谈到自己想找什么样的男朋友的时候,小朱腼腆地笑着说:“就找个咱济宁的,最好是医生或者是公务员。”

农民大哥：秋天缘未到春天来续缘

6日上午,一位朴实的农民顾大哥来到报名点。他真诚地告诉记者:“去年我就参加了相约金秋的相亲活动,也和一位女士交往了一段时间,但因为一些家庭方面的原因没有能够走到一起。”

在和顾大哥的交谈中记者得知,上次相亲未成功是

因为女方家里觉得两个人离得比较远,不太现实,迫于家庭的压力,于是这段感情也就被搁置了。“我不抽烟不喝酒,身体很健康,有一双儿女,希望找一位善良、有爱心的女士与自己为伴,共同走过今后的幸福人生路。”

虽然在去年“相约金秋”相

亲会没能够如愿找到合适的另一半,但是顾大哥并不气馁,令他感到高兴的是,在报纸上看到了本报即将举行“牵手春天”相亲大会的消息,他赶紧带上报名需要的材料来报名。“希望在这个春暖花开的季节里寻找到幸福。”朴实的顾大哥憨厚地笑着说。

慈祥母亲：“我又来给女儿报名了”

6日下午,一位母亲来到了本报《今日运河》编辑部,专程来为自己的宝贝女儿报名参加“牵手春天”相亲会。“我上午给你们打过电话专门咨询过了报名要带哪些证件。”这位母亲边说边从包里拿出为女儿报名需要的相

关证件给记者看。

“我去年就给女儿报过名,但是她工作忙没有去参

加。这次我一定带着她去。”这位母亲很得意地告诉记者。记者看到,她在给女儿填报名表的时候都是一笔一画很认真地填写,遇到不太好写的字还专门在另外一张纸上先写一遍再往报名表上填。是一位非常细心的母亲。

记者从这位母亲口中得知,女儿甜甜在一家财险公司上班,平时工作很忙,把个人

问题都给忽略了。自己就这么一个宝贝女儿,很听话,也很优秀,女儿不着急可是作为父母很是焦急,一看到本报《今日运河》要举行“牵手春天”相亲会,这位母亲就赶紧来报名了,希望自己女儿能够找到一位合适的伴侣,自己也就心里感觉踏实多了。

本报记者 高建璋 见习记者 吴鹏 孔令茹